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Політика дисципліни 

Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем. 

 
Що будемо вивчати? 

Теоретичні та практичні аспекти управління кар'єрою; типи, моделі та стратегії 

кар'єри; особливості управління фактором часу в діловій кар'єрі; кар'єрні кризи та 

як їх подолати; мистецтво переконання та правила ділового спілкування; 
особливості адаптації та її роль в пошуку кар'єри. 

 

 
Чому це треба вивчати? 

Вивчення дисципліни активізує процеси самооцінки, самопізнання та актуалізація 

потреби у самовдосконаленні; студенти усвідомлять свою відповідальність та 

впевненість у досягненні майбутнього професійного успіху; ознайомляться із 

способами та прийомами прийняття обґрунтованих рішень в побудові кар'єри; 

отримають практичний досвід пошуку необхідної інформації для удосконалення 

стратегії професійного зростання у майбутньому. 

 
Яких результатів можна 

досягнути? 

Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та 

відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати 

індивідуальне та культурне різноманіття. 

Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної відповідальності, 

трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом. 

 

 

 
Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність бути критичним та самокритичним. 

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та 

у розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя. 
Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних 

mailto:podzihun.s@udpu.edu.ua


 обов’язків. 
Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави. 

 

 

 

 
Зміст дисципліни 

Теорія та практика кар'єри. 
Сутність та принципи управління кар'єрою. 

Вплив індивідуально-психологічних особливостей людини на її кар'єру. 

Індивідуальні якості особистості: типи особистості, професійні інтереси. 

Типи, моделі та стратегії кар'єри. 

Основні підходи до організації планування кар'єри. 

Мотивація кар'єрного росту. 

Кар'єрні кризи та їх подолання. 

Технології кар'єрного менеджменту. 

Формування та підтримка ділового іміджу. 

 

 
Обов’язкові завдання 

Підготовка здобувачами доповідей за заданою проблематикою дисципліни; 

поглиблене опрацювання окремих лекційних тем або питань; опрацювання 

контрольних запитань, питань для самостійного вивчення дисципліни при 

підготовці до поточного контролю знань; систематизація вивченого матеріалу з 

метою підготовки до екзамену та обов’язкових письмових індивідуальних 

навчально-дослідних завдань (за вибором студента). 

Міждисциплінарні зв’язки 
Тайм-менеджмент, самоменеджмент, економічна психологія, комунікативний 
менеджмент. 
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Поточний контроль 

Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування. 
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображенні в робочій програмі з дисципліни. 

 

Підсумковий контроль 

Екзамен. 
Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

 

Розробник (Подзігун С.М.) 


